

# Sport, kultúra, labda, rúgás

## Egyetemisták nemzetközi labdarúgó kupája Szegeden

Két évvel ezelőtt a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola néhány hallgatója támogatást kért karának hallgatói önkormányzatától, hogy kiutazhassanak Hollandiába egy nagyszabású, egyetemi csapatok számára szervezett labdarúgótornára. Hazaérkezésük utáni élménybeszámolóiknak köszönhetően jött az ötlet: miért ne lehetne egy ilyen tornát itthon is megrendezni? Az ötlet mostanra vált valósággá, hiszen ez év nyarán Szeged

ad otthont a Közép-Európai Egyetemvárosok Kupájának (KEK). A rendezvény a Szegedi Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzatának (SZTE HÖK) támogatásával és a Hálózat a Szabad Információért Alapítvány (SZIA) szervezésében jön majd létre. Amellett, hogy ez a három

nap a focisták, a szurkolók és az érdeklődők számára igen tartalmas és kimerítő szórakozással kecsegtet, a labdarúgótorna megrendezése mögött komolyabb célok is rejlenek. Idézet a SZIA és az SZTE HÖK szándéknyilatkozatából:

„A Hálózat a Szabad Információért Alapítvány célja összefogni a Duna-Körös-Maros-Tisza Eurorégió ifjúsági mozgalmainak hagyományaihoz hű kezdeményezéseket, segíteni és támogatni mindazokat, akik ezért munkálkodnak. Célja támogatni az ifjúsá-

gi információ, kultúra és sportkultúra áramlását és minőségének javítását, ezek információs csatornáinak korszerűsítését, és ezáltal elősegíteni az Eurorégió hallgatói érdekvédelmi, kulturális és sport-szervezeteinek működését.

Ezen célnak felel meg a SZIA Kuratóriuma és az SZTE HÖK szerint a KEK, melynek megszervezése nagyban elősegíti az alapítvány céljainak beteljesülését vala-



mint a meghívott egyetemek közötti hallgatói kapcsolatok felvétele által a hallgatói mobilitás kialakulására tett első lépések megtételét.”

Döbör András, az SZTE HÖK elnöke elmondta: a rendezéshez szükséges pályázati pénzek megszerzése, valamint maga a szervezés igen nagy nehézségekkel jár, de a kezdeményezés célja elsősorban a kapcsolat- és hagyományteremtés, aminek a KEK mindenképpen meg fog felelni.

A meghívott egyetemi városok csapatai a következők: Újvidék,

Kolozsvár, Ungvár, Nyitra, Zágráb, Bécs, Prága, Krakó, Debrecen, Pécs, Budapest, valamint természetesen Szeged. A torna meccsei a Tisza-parti stadionban zajlanak majd. A tizenkét résztvevőt négy háromcsapatos csoportba sorsolják, ahonnan a csoportelsőek jutnak tovább az elődöntőbe. Aztán, ahogy az jobb helyeken lenni szokott, a két elődöntő győztese játssza a döntőt, a torna második napjának végén. A győztes a dicsőség mellett különleges jutalomban részesül: ő vívja a torna gálamérfőzését.

Hogy kivel, az még kérdéses. A szervezők terve szerint egy NBI-es csapatot hívtak volna a jutalomjátékra, de időközben kiderült, hogy hétközi bajnoki fordulót rendeznek azon a

napon. Így a kupagyőztes ellenfélnek kiléte még nem ismert, de a rendezők mindenképpen egy közérdeklődésre számot tartó, ismert csapatot szeretnének meghívni.

Akit pedig nem igazán érdekel a foci, vagy közelebről is megismerkedne a sportemberekkel, könnyen találhat magának labdamentes szórakozást: a kupát ugyanis a hallgatói önkormányzat által szervezett, háromnapos multikulturális egyetemi fesztivál kíséri végig.

V.Z.